
Exercice n"2 : #*deproduction,d,uneentrepriseestreprésentéparlafonctiondeproductionsuiVante:

F (L; K)= 3 Kz + 2Lz +2L'K

1-Que signifie productivité moyenne du facteur travail croissante ?

CtLl--
-I.

/f .ù§LZ^.,k\Zt- 5t te pnx unrtaire du facteur travail Pl = 50 DA et celuidu facteur capital Pk = 100 DA, déterminer l'équilibre de
V r .-----r--:--- F-^ ---2Lr.- Jr..- L!:- ^-. .^^-:-J-^ --Ara ^..^ ^^-^^+:-i-^ ^^++^ -;+r,-+;^hcette entreprise si elle veut produire 560 unités d'un bien au moindre coût ? Que caractérise cette situStion

d'équilibre ?
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